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ANUNŢ 
 

 În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 
administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, aducem la cunoştinţă publică 
următoarele proiecte de acte normative, care au fost iniţiate şi urmează a fi supuse aprobării Consiliului local al 
comunei Cacica: 
 
1. Proiect de hotărâre nr. 8025 din 1.10.2025 privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile 
componente ale serviciului de salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L, S.C. RITMIC COM S.R.L. 
prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului adițional nr.5. la Contractul nr 282/2656/05.09.2024 
de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale inclusiv operarea stațiilor de 
transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în Județul Suceava Zona Gura Humorului – Fălticeni (Lot 3), 
cu modificările și completările ulterioare. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
2. Proiect de hotărâre nr.  8027 din 1.10.2025 privind alocarea unor fonduri din bugetul local al comunei Cacica 
pentru organizarea unor activităţi culturale în perioada Sărbătorilor de iarnă din anul 2025. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc  
3. Proiect de hotărâre nr. 8033 din 1.10.2025 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, 
a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea prin consolidare 
seismică a blocului 1 de locuințe din comuna Cacica, județul Suceava”, finanțat în cadrul Programului național de 
consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru 
clădirile cu destinația principală de locuință. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc  
4. Proiect de hotărâre nr. 8005 din 1.10.2025 privind aprobarea Devizului general actualizat pentru obiectivul de 
investiții „Extinderea rețelei publice de apă uzată și extinderea rețelei publice de apă potabilă în comuna Cacica, 
județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Proiect de hotărâre nr. 8031 din 1.10.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Rehab & relax – 
Health tourism across borders”/„Reabilitare și relaxare – Turism medical peste graniță” prin Programul Interreg VI-
A NEXT Ungaria-Slovacia-România-Ucraina. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
 

Persoanele fizice sau juridice interesate pot depune în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de 
recomandare la proiectele de hotărâre mai susmenţionate, până la data de 15.10.2025, la sediul Primăriei 
comunei Cacica, judeţul Suceava, la secretarul general al comunei Cacica, prin fax la numărul 0230237085 sau 
prin e-mail la adresa: contact@comuna-cacica.ro.  

 
 

            Primar,                                        Secretar general al comunei Cacica, 

  Dinu-Radu Ciuc                                       Georgeta-Graţiela Volanschi 
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